

### Verificación de la Huella de Carbono

Concedida a

#### ASEA BROWN BOVERI SA

CL SAN ROMUALDO, 13 - 28037 - MADRID - ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifica que el cálculo de la Huella de Carbono de la organización ha sido verificado y encontrado conforme con los requisitos del estándar:

#### **ESTÁNDAR**

## **GHG Protocol**

La Huella de Carbono se aplica a:

LOS ALCANCES 1, 2 Y 3 (EMISIONES INDIRECTAS DE G.E.I. POR RESIDUOS GENERADOS EN LAS OPERACIONES, EMISIONES INDIRECTAS DE G.E.I. POR VIAJES DE NEGOCIOS, EMISIONES INDIRECTAS DE G.E.I. POR DESPLAZAMIENTO DE EMPLEADOS) PARA LAS ACTIVIDADES DE: DISEÑO, FABRICACIÓN, VENTA, MONTAJE Y SERVICIO DE PRODUCTOS Y SISTEMAS PARA LA UTILIZACIÓN EFICIENTE DE LA ENERGÍA ELÉCTRICA, ASÍ COMO PARA LA MEJORA DE LA PRODUCTIVIDAD DE LOS PROCESOS INDUSTRIALES. PERIODO VERIFICADO: 1 DE ENERO DE 2022 A 31 DE DICIEMBRE DE 2022

Número del certificado: ES142948-1

Aprobación original: 02-02-2024

Certificado en vigor: 02-02-2024

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación



Bureau Veritas Iberia S.L. C/ Valportillo Primera 22-24, Edificio Caoba, 28108 Alcobendas - Madrid, España



### Anexo

# Verificación de la Huella de Carbono

Concedida a

#### ASEA BROWN BOVERI SA

Nombre	Dirección	Alcance
ASEA BROWN BOVERI SA	CL SAN ROMUALDO, 13- 28037- MADRID-ESPAÑA	LOS ALCANCES 1, 2 Y 3 (EMISIONES INDIRECTAS DE G.E.I. POR RESIDUOS GENERADOS EN LAS OPERACIONES, EMISIONES INDIRECTAS DE G.E.I. POR VIAJES DE NEGOCIOS, EMISIONES INDIRECTAS DE G.E.I. POR DESPLAZAMIENTO DE EMPLEADOS) PARA LAS ACTIVIDADES DE: DISEÑO, FABRICACIÓN, VENTA, MONTAJE Y SERVICIO DE PRODUCTOS Y SISTEMAS PARA LA UTILIZACIÓN EFICIENTE DE LA ENERGÍA ELÉCTRICA, ASÍ COMO PARA LA MEJORA DE LA PRODUCTIVIDAD DE LOS PROCESOS INDUSTRIALES. PERIODO VERIFICADO: 1 DE ENERO DE 2022 A 31 DE DICIEMBRE DE 2022
	AUTOVIA A1 - KM 213,50- '09390- MADRIGALEJO DEL MONTE- BURGOS-ESPAÑA	
	B° GALINDO, S/N- 48510- TRAPAGARAN- VIZCAYA-ESPAÑA	
	CL ILLA DE BUDA, 55 - POL. IND. S.O 08192- SANT QUIRZE DEL VALLES- BARCELONA-ESPAÑA	
	POLIGONO DE ARANGUREN, 6- 20180- OIARTZUN- GUIPUZCOA- ESPAÑA	

Número del certificado: ES142948-1

Aprobación original: 02-02-2024

Certificado en vigor: 02-02-2024

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación



Bureau Veritas Iberia S.L. C/ Valportillo Primera 22-24, Edificio Caoba, 28108 Alcobendas - Madrid, España